



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI**

**EDITAL Nº 14/2019 DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 07/2019 - CONCURSO PARA TÉCNICO
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO**

A Vice-reitora da Universidade Federal do Cariri, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar as informações abaixo listadas do Edital nº 07/2019, **permanecendo inalteradas as demais informações do referido edital:**

1. ALTERAR A REDAÇÃO DO ITEM 15.5 DO EDITAL Nº 07/2019

Onde se lê: 15.5. O regime de trabalho será de 40 (quarenta) horas semanais para todos os cargos, exceto para os cargos de Médico - Área Pediatria e Médico - Área Psiquiatria, que será de 20 (vinte) horas semanais e para o cargo de Assistente Social, que será de 30 (trinta) horas semanais.

Leia-se: 15.5. O regime de trabalho será de 40 (quarenta) horas semanais para todos os cargos, exceto para os cargos de Médico - Área Pediatria e Médico - Área Psiquiatria, que será de 20 (vinte) horas semanais.

2. No ANEXO I AO EDITAL Nº 07/2019 - DESCRIÇÃO DAS VAGAS, para o cargo de Assistente Social

Onde se lê: Assistente Social (30h).

Leia-se: Assistente Social (40h).

Juazeiro do Norte - CE, 07 de agosto de 2019.

LAURA HÉVILA INOCENCIO LEITE
Vice-reitora no exercício da Reitoria

**Edital Publicado no Diário Oficial da União em: 08/08/2019 | Edição: 152 | Seção: 3 |
Página: 69**

<http://www.in.gov.br/web/dou/-/edital-n-14-de-7-de-agosto-de-2019retificacao-concurso-para-tecnico-administrativo-em-educacao-ao-edital-n-7/2019-209563659>